ERRATA DO EDITAL Nº 001/2023 – ELEIÇÕES UNIFICADAS DO PROCESSO DE ESCOLHA PARA O CONSELHO TUTELAR
A Comissão Especial instituída pela Resolução CMDCA nº 43 de 23 de fevereiro de 2023 torna público a ERRATA, para informar a alteração nos seguintes itens:
3.1 – alínea “i”
Onde lê-se:
i) Não ter sido suspenso ou destituído do cargo de membro do conselho tutelar em mandato anterior, por decisão administrativa ou judicial;

Passa a lê-se a seguinte redação:
i) Não ter sofrido penalidade de perda de mandato de conselheiro tutelar no período vigente e/ou não ter sofrido nenhuma condenação judicial, transitada em julgado, nos termos do artigo 129, da Lei nº 8.069/90;

3.1 – alínea “l”
Onde lê-se:
l) ter experiência mínima de 02 (dois) anos na defesa dos direitos da criança e do adolescente ou curso de especialização em matéria da infância e juventude, ou ter experiência na promoção, proteção ou defesa dos direitos da criança e do adolescente em entidades registradas no CMDCA;

Passa a lê-se a seguinte redação:
l) ter experiência mínima de 02 (dois) anos na área de atendimento, promoção e defesa dos direitos fundamentais de crianças e adolescentes; ou curso de especialização em matéria da infância e juventude, ou ter experiência mínima de 02 (dois) anos na promoção, proteção ou defesa dos direitos da criança e do adolescente em entidades registradas no CMDCA;


